



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ И ЗАЩИТЕ ПРАВ НАУЧНО
МЫСЛЯЩИХ ГРАЖДАН «АТЕИСТЫ РОССИИ»**
ИНН 7743182233, 125080, ГОРОД МОСКВА,
ВОЛОКОЛАМСКОЕ ШОССЕ, Д. 1, СТР.1.

Исх № 415-06 от 27.02.2019
На № _____ от _____

Президенту Российской Федерации
Путину В.В.
103132, Россия, Москва, ул. Ильинка, д. 23,

Уважаемый Владимир Владимирович!

В адрес Общероссийской общественной организации по представлению и защите прав научно мыслящих граждан «АТЕИСТЫ РОССИИ» неоднократно поступают обращения граждан относительно злоупотребления полномочиями со стороны должностных лиц в вопросе их личных религиозных убеждений, а также вмешательства различных религиозных организаций в политическую и законодательную сферы.

Около трех месяцев назад подобный случай имел место среди руководства Тверской области. 4 декабря 2018 года почти 200 чиновников и депутатов Тверской области на специально заказанном, и оплаченном из средств регионального бюджета, пассажирском электропоезде совершили поездку из Твери в Москву на божественную литургию патриарха Кирилла в Успенском соборе Кремля. Событие было приурочено к 700-летию подвига князя Михаила Тверского.

Указанную поездку организовало правительство Тверской области. На данное мероприятие поехали практически все должностные лица региона: губернатор и его заместители, региональные министры и руководители структурных подразделений Администрации Тверской области, депутатский корпус областного законодательного собрания, главы районов и пр. Более того, данная поездка была включена в план работы чиновников и носила обязательный характер, независимо от отношения к вере и принадлежности к конкретной конфессии. В свою очередь, чиновникам были выплачены бюджетные средства на командировочные расходы.

Целесообразно указать на тот факт, что из-за организации данной перевозки была отменена рейсовая электричка до Москвы и как следствие на время парализовано пригородное сообщение. Также уместно напомнить, что это был будний день, и в результате сотни жителей Твери опоздали на службу, учёбу и по личным делам.

Сложно представить, в какую именно сумму данное мероприятие обошлось бюджету Тверской области, дефицит которого равен практически 2 миллиардам рублей.

Как и сложно сказать, каким же образом регион целые сутки находился, по существу, без руководства и управления.

Согласно нормам Конституции РФ, Россия является светским государством, и религиозные объединения отделены от государства и равны перед законом. Государственная власть РФ должна стоять на позиции веротерпимости и толерантности по отношению к религиозной жизни населения, а также она обязана устанавливать равенство религиозных объединений и принцип их отделения от государства. Должностное лицо любого уровня ни в коем случае не может принуждать своих подчиненных к исповедованию какой-либо религии. Более того, расходование бюджетных средств на мероприятия по совершению религиозных культов и обрядов, являются аморальными и противозаконными.

Обращаемся к Вам, как к Гаранту Конституции РФ, и просим подробно разобраться в описанной выше ситуации:

- дать оценку деятельности должностных лиц Тверской области;
- инициировать проверку целевого расходования бюджетных средств Тверской области на подобные мероприятия,
- пресечь практику использования инструментов государственной власти по отношению к удовлетворению личностных потребностей чиновников, в том числе в вопросах религиозных убеждений.

С Глубоким уважением,

Председатель Центрального Совета
Организации «АТЕИСТЫ РОССИИ»



 Ульянов И.М.

Просьба направить ответ по адресу: 125167, город Москва, Ленинградский проспект, дом 47, строение 1, офис 132, а также на адрес электронной почты: 8181987@mail.ru.

Исп. Крутских Н.В.,
Тел.+7(964)7891818